Śremska Rada Seniorów
ul. Franciszkańska 2
63-100 Śrem
                                                                              
                                                 PROTOKÓŁ nr 13 
                                 z XIII Posiedzenia  Śremskiej Rady Seniorów
                                                        02 maja 2022.

          Posiedzenie  rozpoczęto o godz.11.                                                                                                                   
   
          W XIII Posiedzeniu Śremskiej Rady Seniorów uczestniczyło 9 osób (w/g listy            
          stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu): 

           - Wanda Browarna,
           - Grażyna Hantkiewicz,
           - Krystyna Kozak,
           - Jadwiga Misiaczyk,  
           - Bernard Mućka,
           - Hanna Pieprzyk,
           - Elżbieta Siczyńska,
           - Wojciech Strabel,
           - Elżbieta Wojciechowska.
           .

I.1. Przewodniczący Śremskiej Rady Seniorów  - Wojciech Strabel otworzył XIII Posiedzenie 
      Rady, stwierdził kworum, przypomniał zebranym o monitoringu oraz przywitał  
       zaproszoną  kierownik  OPS panią Marię Świdurską.              
         
   2. Przewodniczący przedstawił porządek obrad:  
            a)  zabranie głosu przez panią Marię Świdurską,
b)  odczytanie i przyjęcie protokołu z XII Posiedzenia,
c) przedstawienie wykonanych przez Radę prac i podjętych działań przez przewodniczącego Rady, 
d) wnioski, wolne tematy i dyskusja na temat złożonych wniosków, 
e) ustalenie daty następnego spotkania,
f) zakończenie posiedzenia.
   
   Za przyjęciem porządku obrad głosowało 9 osób.

   II.  1.Głos zabrała pani Maria Świdurska - kierownik OPS w Śremie i przedstawiła  
            zebranym następujące zagadnienia:
a) wydanie informatora o przemocy w rodzinie i środowisku, oraz o systemie pomocy w gminie Śrem,
b) uchwalenie przez Radę Gminy 3 letniego programu wspierania rodziny,
c) wystosowanie zaproszenia do utworzenia Rady Młodzieżowej w gminie Śrem,
d) zaproszenie do udziału w koncertach  w wirydarzu kościoła pofranciszkańskiego w co drugą sobotę, 
e) utworzenie grupy integracyjnej dla seniorów z Ukrainy ( około 10-15 osób) , Przewodniczący Rady w tym momencie przekazał pani kierownik zaproszenie dla tej grupy  na najbliższą imprezę integracyjną w Grodzewie.

2. Głos zabrała Grażyna Hantkiewicz - sekretarz Śremskiej Rady Seniorów                i odczytała protokół z poprzedniego posiedzenia. Za jego przyjęciem głosowało 9 osób.
                  
3. Przewodniczący Rady przedstawił i omówił następujące działania, jakie podjął od ostatniego posiedzenia:
a) spotkanie z prezesem ŚKPP-Buler panem Piotrem Milickim w sprawie organizacji Turnieju w boule.
b) spotkanie z seniorami Odlewni Żeliwa oraz członkami Związku Emerytów,      Rencistów i Inwalidów,
c) spotkanie Prezydium i skarbnika Śremskiej Rady Seniorów celem zaplanowania wydatków Rady na rok bieżący,
d) podpisanie porozumienia z OPS i Stowarzyszeniem „Pomocna Dłoń” w sprawie współpracy, zasad finasowania oraz utworzenia subkonta Śremskiej Rady Seniorów,
e) w imieniu i z poparciem Rady Seniorów złożone zostały dwie petycje                 ( o poprawę komunikacji miejskiej, oraz o dostępność toalet ) i wniosek                  o zmianę Miejskiego Planu Zagospodarowania Przestrzennego w parku im. Puchalskiego, 
f) przeprowadzenie rozmów z partnerami organizacji ogniska w Grodzewie,
g) zakupione zostały rollup i flaga z logo Śremskiej Rady Seniorów,
h) Elżbieta Siczyńska z ramienia Rady uczestniczyła w webinarium na temat sposobów pracy z seniorami w danym mieście.
Wojciech Strabel podziękował wszystkim członkom zaangażowanym w pracę Rady.

4. Przewodniczący wystąpił z prośbą o zgłoszenie się osób, które będą stanowić delegację Rady na obchody Dnia Zwycięstwa . Prócz Wojciecha Strabla zgłosili się Krystyna Kozak i Bernard Mućka.
5. Omówiono organizację imprezy integracyjnej „Ognisko w Grodzewie” . Planowany jest udział około 150 osób, 3 autobusy odjadą z Jezioran o godz. 14:30, w programie przewidziano wspólne śpiewanie piosenek, poczęstunek kawą, ciastem oraz grochówką z wkładką. Dla uczestników impreza jest bezpłatna, koszt organizacji ponosi Śremska Rada Seniorów.
6. Podsumowano organizację I Turnieju w Boule, który cieszył się bardzo dobrą oceną wśród uczestników. Śremska Rada Seniorów w miarę możliwości przewiduje coroczną  kontynuację tej imprezy
7. Zespół w składzie: Elżbieta Wojciechowska, Krystyna Kozak oraz Elżbieta Siczyńska został wyznaczony do rozmów w Urzędzie Gminy  na temat dostępności toalet w Śremie.
8. Wojciech Strabel poprosił wszystkich zebranych o obecność w posiedzeniach Rady, oraz  poddał pod dyskusję co należy uznawać za usprawiedliwienie nieobecności . Efektem tej debaty jest podjęcie przez Radę  Uchwały na ten temat, stanowiącej załącznik do tego protokołu. Za przyjęciem Uchwały głosowało 9 osób.

     
     III.1. Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Wojciech Strabel  o godz. 13:00  
              zamknął obrady XIII Posiedzenia Śremskiej Rady Seniorów.                                          
        
             Termin następnego spotkania ustalono na dzień 11.07.2022  (poniedziałek), g. 11. 
              Planowo miejscem spotkania jest siedziba Rady przy ul. Franciszkańskiej 2.                                          
   
               Na tym protokół liczący 3 strony zakończono i podpisano.



                                                                             
                  Sekretarz                                                                          Przewodniczący
       Śremskiej Rady Seniorów                                                   Śremskiej Rady Seniorów 
             

       Grażyna Hantkiewicz                                                           Wojciech Strabel 
     



Załączniki:
0. Lista obecności.
0. [bookmark: _GoBack]Uchwała Nr 1.


Rozdzielnik:

1. Burmistrz Śremu.
1. Przewodnicząca Rady Miejskiej.
1. Koordynator ds. polityki senioralnej.
1. a/a

  



